

Zadávací dokumentace žádosti o grant Interní grantové agentury FLD ČZU v Praze

VYHLÁŠENÍ II. KOLA SOUTĚŽE KATEGORIE A NA ROK 2016

Termín vyhlášení soutěže: 6. 4. 2016

Termín odevzdání žádosti: 22. 4. 2016, 12:00 hod.

Délka trvání projektu: 1. 5. 2016 – 31. 12. 2016

V rámci této soutěže lze žádat pouze o podporu realizace výzkumného pobytu v zahraničí.

O podporu výzkumného pobytu se může ucházet pouze student prezenčního doktorského programu FLD. O výzkumný pobyt nesmí žádat student, který je v roce 2016 řešitelem či spoluřešitelem projektu IGA FLD. Zároveň o projekt nemůže žádat student, jehož projekt byl v roce 2015 vyhodnocen jako neúspěšný nebo nesplněný. Žádost je vypracovávána **mimo** aplikaci ga.czu.cz.

Žádosti odevzdávejte v listinné podobě spolu s podpisy navrhovatele a vedoucího katedry na Oddělení VaV FLD ČZU Praha a v elektronické formě (formát pdf) pošlete na adresu jezekm@fld.czu.cz. Nejpozději však do 22. 4. 2016 do 12.00 hod.

Samotná žádost o projekt je tvořena specifikací výzkumného pobytu.

SPECIFIKACE VÝZKUMNÉHO POBYTU

„Specifikace výzkumného pobytu“ musí být odevzdán ve formátu PDF a skládá se z následujících částí:

- místo výzkumného pobytu
- doba trvání výzkumného pobytu
- cíle výzkumného pobytu
- harmonogram (časový plán) realizace výzkumného pobytu
- přínos výzkumného pobytu a plánované výstupy a prezentace výsledků
- rozpočet / finanční rozvaha s odůvodněním
- odborný životopis (včetně publikační činnosti) řešitele

Maximální rozsah žádosti jsou 3 strany formátu A4, při velikosti písma 11 a řádkování 1 (Times New Roman) nebo větším, a to včetně stručného strukturovaného životopisu navrhovatele o výzkumný pobyt.

Místo výzkumného pobytu

Zde bude uvedena organizace, oddělení organizace a odborný garant pobytu za zahraniční organizaci. Odborný garant pobytu musí být zároveň kontaktní osobou.

Doba trvání výzkumného pobytu

Minimální délka výzkumného pobytu musí být 14 dní, upřednostňovány ovšem budou výzkumné pobyty v zahraničí s minimální délkou 28 dní. Za výzkumný pobyt se nepovažuje odborná konference. Komise IGA může stanovit komisi, která ověří jazykové a odborné (např. statistické) schopnosti navrhovatele, který plánuje výzkumný pobyt. Na základě prověření schopností pak tato komise schválí, popřípadě zamítne pobyt v zahraničí.

Cíle výzkumného pobytu

Cíle řešení jsou věcně a jasně vymezeny (nejlépe formou odrážek). Musí být realistické, tzn. dosažitelné s ohledem na dobu výjezdu a objem finančních prostředků. Míra dosažení cílů je důležitým kritériem při posuzování závěrečné zprávy projektu.

Harmonogram (časový plán) realizace výzkumného pobytu

V této kapitole je nezbytné uvést časový plán rozvržení prací v průběhu celého řešení projektu (období realizace výzkumného pobytu, příprava manuskriptu, odeslání manuskriptu atd.).

Přínos výzkumného pobytu a plánované výstupy

Zde je stručně popsán předpokládaný přínos výzkumného pobytu v rámci daného oboru. V této kapitole však musí hlavně být uvedeno, jaké jsou předpokládané výsledky podpořeného výzkumného pobytu a jakým způsobem budou zveřejněny jeho výstupy (vědecké články, certifikované metodiky, užité vzory apod.).

Minimální požadované výstupy pro výzkumné pobyty

Za adekvátní plánované výstupy podpory výzkumného pobytu se považuje minimálně jedna publikace v časopise s impakt faktorem nebo v časopise v databázi Scopus. Za splnění této podmínky se u studentů I. a II. ročníku považuje i manuskript zasláný do redakce, nebo kompletně zpracovaný manuskript těsně před odesláním do redakce, který je zároveň předložen v závěrečné zprávě řešení projektu. Plánovaný výstup je pro navrhovatele závazný a v případě nesplnění tohoto závazku bude krácen rozpočet katedry pro rok 2017 ve výši 15 % z prostředků přidělených na projekt IGA. Návrh projektu musí podepsat vedoucí katedry, který podpisem bere na vědomí případné krácení rozpočtu katedry.

Rozpočet neboli finanční rozvaha s odůvodněním

Zde se podrobně rozepisuje, o jaké finanční prostředky navrhovatel žádá. V rámci realizace výzkumného pobytu v zahraničí je stanoven finanční limit osobních nákladů (stipendium) pro řešitele 120 tis. Kč. Zde navrhovatel uvede podrobný rozpis předpokládaných finančních nákladů spojených s výzkumným pobytem se slovním komentářem (materiál, služby, cestovné). Řešitel nemá nárok na kapesné.

V případě neadekvátních nároků na výzkumný pobyt může Komise IGA požadovanou výši snížit.

Odborný životopis navrhovatele a nejdůležitější publikace

Životopis je věcný, strukturovaný, dokládá ho pouze navrhovatel a obsahuje zejména následující údaje:

- Jméno a příjmení
- Aktuální ročník doktorského studia
- Osobní údaje – bydliště, kontaktní email a telefon
- Vzdělání – datum a místo dosažení středoškolského a vysokoškolského (doktorského) vzdělání. Obsahuje též téma bakalářské / diplomové / disertační práce
- Další znalosti – znalost cizích jazyků, absolvování speciálních kurzů apod.
- Zaměstnání a odborná praxe – včetně studentských pobytů
- Publikace – přehled dosud publikovaných prací

Žádost se odevzdává ve formátu pdf na email: jezekm@fld.czu.cz. Zároveň musí být jeden výtisk žádosti podepsaný navrhovatelem a vedoucím katedry a odevzdán na Oddělení vědy a výzkumu FLD ČZU do 22. 4. 2016 do 12:00.

POSTUP HODNOCENÍ ŽÁDOSTI O VÝZKUMNÉ POBYTY

Žádost je hodnocena jedním oponentem, který je členem komise IGA. Ten by zpravidla neměl být členem katedry, ze které pochází hlavní navrhovatel (řešitel) hodnoceného projektu. Oponent posuzuje obsahovou i formální úroveň projektu. Posudek obsahuje slovní hodnocení a zařazení návrhu do následujících kategorií:

A. Standardně zpracovaný návrh

Žádost nemá formální ani obsahové nedostatky, je jasně koncipována a podpora výzkumného pobytu povede k významnému rozšíření znalostí navrhovatele v daném oboru a k nadstandardně zpracovaným a publikovaným výsledkům. Časový harmonogram zaručuje splnění všech plánovaných činností a cílů.

B. Podprůměrný návrh

Žádost obsahuje závažnější nedostatky. Za ty se považuje zejména nedostatečně zdůvodněný nebo nevhodný návrh čerpání finančních prostředků nebo navržený pobyt na zahraniční organizaci nezaručí splnění slíbených výstupů.

C. Nevyhovující návrh

Projekt je zcela odmítnut zejména na základě závažných obsahových nedostatků. Těmi jsou např.: nesmyslný finanční rozpočet, výstupy nejsou definovány nebo jsou nedosažitelné, dále nedůvěryhodná zahraniční organizace apod.

Dne 6. 4. 2016



Ing. Tomáš Kušta, Ph.D.
proděkan pro vědu, výzkum a doktorské studium FLD ČZU